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3 اقتصاد
Economy کاهش تولید و ثبات قیمت در 

بازار محصولات شوینده
رئیس هیات مدیره انجمن صنایع شوینده 
می‌گوید: کاهش قدرت خرید و مشکلات 
تامین مواد اولیه، تولید محصولات شوینده 
را تحت تاثیر قرار داده اما قیمت‌ها فعلًا 
تغییر نمی‌کند.به گزارش خبرنگار اقتصادی 
خبرگزاری تسنیم، در شرایطی که بازار 
محصولات شوینده کشور با چالش‌های جدی 
تامین مواد اولیه و مشکلات اقتصادی مواجه 
است، رئیس هیات مدیره انجمن صنایع 
شوینده، بهداشتی و آرایشی ایران، از کاهش 
تولید این محصولات خبر داد و تاکید کرد 
که فعلًا افزایشی در قیمت‌ها رخ نخواهد داد.

گاز در خدمت نیروگاه‌ها؛ 
استمرار تأمین سوخت برای 

پایداری برق
نیروگاه‌ها در هفته گذشته با حفظ جایگاه 
نخست خود در میان مصرف‌کنندگان عمده 
گاز، بیشترین مقدار گاز به حجم بیش از ۲ 
میلیارد و ۲۴ میلیون مترمکعب را دریافت 
کردند.به گزارش خبرنگار شانا، مجموع 
مصرف گاز طبیعی در سه بخش نیروگاهی، 
صنایع عمده و مشترکان خانگی، تجاری 
و صنایع جزء در هفته منتهی به ۲۷ تیر 
۱۴۰۴ به بیش از ۴ میلیارد و ۳۰۰ میلیون 
مترمکعب رسید. تحلیل آمارهای روزانه 
حاکی از تثبیت مصرف در بخش نیروگاهی، 
نوسان در بخش خانگی و کاهش تدریجی در 
مصرف صنایع عمده است. در بازه زمانی ۲۱ 
تا ۲۷ تیر، نیروگاه‌های کشور با مصرف بیش 
از ۲ میلیارد و ۲۴ میلیون مترمکعب گاز، 
همچنان در صدر جدول مصرف قرار گرفتند.
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پزشکیان:

ذخایر آبی ما در وضعیت 
نگران‌کننده‌ای است

رئیس جمهور بر ضرورت هماهنگی با قوای مقننه 
و قضائیه و تشکیل تیم کارشناسی برای تقویت و 
ایجاد وحدت رویه در اجرای اختیارات تفویض 
شده به استانداری‌ها تاکید کرد و گفت: تفویض 
اختیار اقدام صحیح و موثری بوده و ما هدف 
نهایی در این زمینه را رها نخواهیم کرد. البته به 
طور طبیعی این مسئله ممکن است در مسیر 
اجرا با اشکالاتی مواجه شود که باید با همکاری، 
همدلی و هماهنگی برطرف شوند.به گزارش 
ایسنا، مسعود پزشکیان با حضور در نشست 
سراسری استانداران در محل وزارت کشور، 
ضمن پاسداشت یاد و خاطره شهدای جنگ 
۱۲ روزه و قدردانی از مردم به خاطر صبوری و 
استقامت در برابر تجاوزات دشمن گفت: پیش 
از هر چیز باید از مردمی تشکر کنیم که طی 
۱۲ روز سخت و دشوار، ایستادگی کردند و با 
همراهی کم‌نظیر خود، نقشه‌های شوم دشمن را 
نقش بر آب ساختند. این همراهی بار مسئولیت 
ما را مضاعف کرد و امروز بیش از هر زمان دیگری 
وظیفه داریم خدمتگزاران شایسته‌ای برای این 

ملت بزرگ باشیم.

وزیر نفت:

هیچ نشانه‌ای از اختلال آب با 
بنزین در جایگاه های عرضه 

وجود ندارد
وزیر نفت با تأکید بر انجام بازرسی‌های دوره‌ای و 
منظم شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 
نفتی ایران از جایگاه‌های سوخت کشور گفت: 
هیچ‌یک از این بازرسی‌ها نشان‌دهنده‌ وجود آب 
در بنزین نبوده است.به گزارش خبرگزاری مهر 
به نقل از وزارت نفت، محسن پاک‌نژاد درباره 
موضوعات مطرح‌شده در زمینه بنزین خودروی 
رئیس‌جمهوری با اعلام اینکه بازرسی‌های 
دوره‌ای و منظم از جایگاه‌های سوخت کشور از 
سوی شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 
نفتی ایران انجام می‌شود، اظهار کرد: هیچ‌کدام 
از این بازرسی‌ها حکایت از بنزین مخلوط‌شده با 
آب نداشته است. وی با تأکید بر اینکه آب قابلیت 
امتزاج با بنزین را ندارد، تصریح کرد: بررسی‌های 
میدانی که انجام‌شده نشان می‌دهد خودروهایی 
که از این جایگاه برای سوخت‌گیری استفاده 

کرده‌اند، چنین گزارشی را اعلام نکرده‌اند.

بامسئولان
واردات خودروهای غیر آمریکایی بالای ۲۵۰۰ سی‌سی آزاد شدمذاکرات ابرغول‌های آمریکایی برای توسعه میادین نفتی عراق

وزارت نفت عراق اعلام کرد غول‌های نفت و گاز آمریکایی اکسون موبیل و شورون در حال مذاکره با دولت در مورد فرصت‌های توسعه 
میادین نفتی این کشور هستند.به گزارش ایسنا، باسم خضیر، معاون وزیر نفت عراق، در اظهاراتی که توسط رسانه‌های عراقی گزارش 
شده است، گفته است: اکسون موبیل تمایل خود را برای بازگشت به عراق اعلام کرده است.شرکت اکسون سال گذشته، از میدان نفتی 
عظیم قرنه غربی ۱ عراق خارج شد و کنترل عملیات را به شرکت چینی دولتی پتروچاینا واگذار کرد.تخمین زده می‌شود قرنه غربی ۱ که 
در حال حاضر حدود ۵۵۰ هزار بشکه در روز نفت خام تولید می‌کند، تا ۲۰ میلیارد بشکه منابع نفتی قابل استخراج داشته باشد. معاون 
وزیر نفت، در مورد مذاکرات جاری میان دولت فدرال عراق و اکسون، گفت: این شرکت در حال حاضر در مرحله مذاکره با عراق برای 

فرصتی جدید در میادین نفتی این کشور است.

دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد از فراهم شدن امکان واردات خودروهای با حداکثر ۵ سال ساخت و نیز خودروهای غیر آمریکایی با حجم 
موتور بالای ۲۵۰۰ سی‌سی از خارج کشور به مناطق آزاد تجاری صنعتی خبر داد.به گزارش خبرگزاری مهر، رضا مسرور دبیر شورای‌عالی 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، از فراهم شدن امکان واردات خودروهای با حداکثر ۵ سال ساخت و نیز خودروهای غیر آمریکایی با حجم 
موتور بالای ۲۵۰۰ سی‌سی از خارج کشور به مناطق آزاد تجاری صنعتی خبر داد و گفت: در آخرین آئین‌نامه واردات خودرو به ذکر نام 
مناطق اشاره نشده بود، اما پس‌از مکاتبه رسمی با معاون اول رئیس‌جمهور، امکان واردات خودرو با این شرایط به مقصد مناطق آزاد 
امکان‌پذیر شده است.وی افزود: در حال حاضر، طی مکاتبه صورت گرفته با وزارت صنعت، معدن و تجارت، فرآیندهای سیستمی و سامانه 

مربوط به واردات این خودروها از خارج از کشور به مناطق آزاد در دست اجرا است.

تحلیلی بر قطعی های مکرر برق ؛ یلدا توکلی/  گروه تحریریه
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 روزهای گرم تابستان نفس را به شماره 
می اندازد و در این میان قطعی مکرر برق 
شرایط را سخت تر کرده است، ظهر گرم 
تابستان و نبود برق جهنمی را به وجود 
می آورد که متاسفانه به نظر می رسد با 
قطعی‌های مکرر همچنان در این جهنم 

خواهیم ماند. 
همه چیز  تحت‌تأثیر 

افزایش قطعی برق در ایران 
عمدتاً به فشار تقاضا و فرسودگی 
زیرساخت‌ها بازمی‌گردد و این مسئله 
به یکی از چالش‌های کلیدی برای 
متخصصان و سیاست‌گذاران تبدیل 
شده است. قطع برق نه تنها فعالیت‌های 
صنعتی را مختل می‌کند و هزینه‌های 
زیادی برای تولیدکنندگان به همراه 
دارد، بلکه زندگی روزمره مردم را نیز 

تحت‌تأثیر قرار می‌دهد.
پایداری برق همچنین برای امنیت 
انرژی کشور ضروری است. نیروگاه‌ها، 
بیمارستان‌ها و مراکز داده بدون برق 
پایدار قادر به عملکرد مؤثر نخواهند 
بود. بنابراین، درک دقیق این قطعی‌ها و 
ارائه راه‌حل‌های مؤثر برای پیشگیری از 
این بحران‌ها، یک نیاز استراتژیک برای 

مدیریت بهینه انرژی کشور است. 
مصرف از تولید بیشتر شده 

است
عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو چندی پیش 
در خصوص ناترازی‌ها و ادامه‌دار شدن 

قطعی‌های برق گفت: در دولت‌های 
گذشته همه تلاش‌ها صورت گرفت تا 
همه ظرفیت‌های توسعه برق کشور 
بهبود یابد. میزان زیادی نیروگاه 
ساختیم، اما متأسفانه چون مصرف 
بیشتر شد و ما نتوانستیم از آن سبقت 
بگیریم، مصرف از تولید بیشتر شده 
است. از سوی دیگر بنده زمانی که پشت 
این صندلی نشستم، حدود ۲۰ هزار 
مگاوات کسری وجود داشت که این 
میزان برق معادل مصرف چند کشور 

است. همچنین برخی کارشناسان 
حوزه انرژی از کسری ۲۶ هزار 
مگاواتی در تابستان که در آن هستیم 
خبر داده‌اند و پیش‌بینی می‌شود که 
کسری برق در ایران به حدود ۲۵ تا ۳۰ 
‌هزار مگاوات نیز برسد که این کسری
 ناشی از افزایش مصرف و خشکسالی 

است.
تداوم خاموشی‌ها ادامه دارد 
رضا کفیلی مدیرکل مهندسی 
و راهبری شبکه برق توانیر است وی 

با اشاره به عبور مصرف برق از مرز 
۷۵ هزار مگاوات در برخی روزهای 
تابستان گفت: این سطح از مصرف، 
فشار مضاعفی بر شبکه وارد می‌کند 
و اگر توسعه هم‌زمان تولید، انتقال و 
‌توزیع برق با مدیریت صحیح مصرف 
همراه نباشد، تداوم خاموشی‌ها ادامه 

دارد.
نیازمند توسعه هستیم 

این مقام صنعت برق با اشاره به 
اهمیت سرمایه‌گذاری در انرژی‌های 

نو، افزود: در سال‌های اخیر با جدیت 
بیشتری توسعه انرژی خورشیدی و بادی 
در دستور کار وزارت نیرو قرار گرفته و با 
تدوین سیاست‌های تشویقی، زمینه برای 
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی فراهم 
شده است. ایران با داشتن منابع گسترده 
تابش خورشید می‌تواند در آینده نه‌تنها 
نیاز داخلی را تأمین کند، بلکه در زمینه 
صادرات برق نیز نقش‌آفرین شود.کفیلی 
با ابراز امیدواری نسبت به بهبود شرایط 
در سال‌های آتی، خاطرنشان‌کرد: باید 
توسعه ظرفیت تولید برق، نوسازی 
شبکه و فرهنگ‌سازی برای مدیریت 
مصرف به‌صورت هم‌زمان دنبال شود 
‌تا بتوان از بحران‌های مکرر خاموشی
‌ در تابستان‌های گرم پیش‌رو عبور 

کرد.
پایین‌ بودن نرخ واقعی برق

وی با تاکید بر اینکه نیروگاه‌های 
کشور از لحاظ فنی پیشرفته و قابل 
رقابت با کشورهای توسعه‌یافته است 
ادامه‌داد: مشکل اصلی امروز برق  عدم 
تعادل در سرمایه‌گذاری در سال‌های 
گذشته و پایین‌ بودن نرخ واقعی برق 
است که امکان تأمین منابع مالی برای 
توسعه و نوسازی را دشوار کرده است.
کفیلی با بیان اینکه حدود ۳۰ درصد 
از بار شبکه توسط صنایع بزرگ مصرف 
می‌شود، گفت: جابه‌جایی شیفت کاری، 
تعطیلات تابستانی و همکاری این بخش 
در زمان‌های اوج مصرف، می‌تواند نقش 
بسیار مؤثری در کاهش بار شبکه ایفا 

کند.

بی مهری برق؛ معضل این روزها 

آگهی مزایده
شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان 

قصد فروش یک دستگاه تاور کرین با مشخصات ذیل، به صورت مزایده را دارد. لذا متقاضیان خرید می توانند پس از 
بازدید از دستگاه تاور در محل خیابان پروین جنب پمپ بنزین با حضور در محل شرکت به نشانی: خیابان جی، ابتدای 
خیابان پروین ، ساختمان تخت جمشید، طبقه سوم، واحد )E( از شرایط مزایده مطلع و نسبت به درخواست فرم شرکت 

در مزایده اقدام و قیمت پیشنهادی خود را حداکثر تا تاریخ 1404/5/9 تحویل دفتر شرکت نمایند.
قیمت پایه کارشناسی: 24/500/000/000 ریال

مشخصات تاور:
1-تاور کرین 643 پتن فرانسه سال ساخت 1974 شش تن

2-40متر ارتفاع و 42 متر بازو
هیئت مدیره 3-دارای ریموت کنترل تله کرین 

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت فنی و مهندسی نگار حساب پرنیان ) سهامی خاص ( 
به شماره ثبت ۵۳۴۵۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۶۶۶۸۵۷ 

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت فنی و مهندسی نگار حساب پرنیان )سهامی خاص( دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به 
طور فوق العاده که در تاریخ 1404/05/11 راس ساعت 9 صبح در محل اصفهان ، خیابان بزرگمهر ،چهارراه نورباران، خیابان 22 بهمن، بعد از مخابرات، جنب 

گالری زیتون، مجتمع الماس، طبقه 2 ، واحد6 ،  شرکت فنی و مهندسی نگار حساب پرنیان برگزار می گردد حضور به هم رسانید .
      هیئت مدیره  دستور جلسه: انتخاب بازرسان ، روزنامه 

 آگهی دعوت از سهامداران محترم شرکت فرآورده های نباتی و لبنی
 شیر سویا اصفهان به شماره ثبت 2۰۷۵۵ و شناسه ملی ۱۰2۶۰۴۱۶۱۶۰ 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی 
عادی به طور فوق العاده که در ساعت 10 صبح مورخ 1404/5/13 در محل اصفهان، خیابان 
 فیض، خیابان شیخ مفید به کدپستی 8164969547 دفتر شرکت شیرسویا اصفهان تشکیل 

می گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه: انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار و انتخاب 

      هیئت مدیره شرکتاعضای هیئت مدیره

     آگهي دعوت مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده  نوبت  اول  
جلسه مجمع عمومي عادي بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاوني گوشت قرمز اصفهان رأس ساعت  15/00 روز چهارشنبه مورخ 1404/05/22 در محل دفتر شرکت تعاونی به 

آدرس: اصفهان – خیابان پروین – پل سرهنگ - کنار گذر پل سرهنگ بطرف لاله – بلوار هنرمند – کوچه بنفشه – پلاک 9  به صورت حضوری تشکیل مي گردد.
*لذا از کلیه اعضاء دعوت مي شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا و کیل/ نماینده خود را کتباً معرفي نمایید.

*ضمنابًه اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو و هرشخص غیرعضوتنها یک رأی خواهد بود و اعضاي متقاضي 
اعطاي نمایندگي،مي بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1404/05/18 در محل  شرکت تعاونی  حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت 

دارند.
دستور جلسه :

-گزارش هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان
-ارائه گزارش مالی توسط حسابدار یا مدیر مالی

- طرح و تصویب صورتهاي مالي سال 1403/12/29  و نحوه تقسیم سود ویژه و میزان پرداخت پاداش به اعضای هیئت مدیره و بازرسان و کارکنان وبودجه سال جاري شرکت.
- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاوني .

- انتخاب اعضاء اصلي و علي البدل هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان.
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی 

داوطلبان تصدي سمتهاي هیئت مدیره و بازرسي به موجب  مقررات  جاری موظفند حداکثر ظرف پنج روز  تقویمی پس  از انتشار آگهي دعوت فرم داوطلبي را تکمیل و تحویل 
دفتر تعاوني نمایند.

هیئت مدیره شرکت تعاونی گوشت قرمز اصفهان

تاریخ انتشار:1404/04/31

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده شرکت پایند آب کوشا
)سهامی خاص( به شماره ثبت ۳۸۴۴۷۷ و شناسه ملی ۱۰۳2۰۳۳99۱۳

از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که رأس ساعت 8  صبح روز 
شنبه مورخ 1404/05/11 در محل سالن اجتماعات گروه نصر سپهر واقع در اصفهان، خیابان امام خمینی، خیابان بسیج  

برگزار می گردد حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه:

1- اصلاح ماده 2 اساسنامه ) الحاق به موضوع فعالیت (
هیئت مدیره 

»آگهی مزایده فروش اقلام راکد انباری«
 شرکت آهن و فولاد صنیع کاوه تهران )سهامی خاص( در نظر دارد:  اقلام بلااستفاده فلزی

و غیر فلزی انبار خود را به صورت یکجا از طریق برگزاری مزایده به فروش رساند. 
*لذا از متقاضیان محترم دعوت به عمل می آورد به منظور دریافت اسناد و مدارک مزایده از تاریخ 1404/04/31 لغایت 
1404/05/08 در ساعات اداری به نشانی: تهران، کیلومتر 12 بزرگراه آیت اله سعیدی، بعد از مصلی چهاردانگه، پلاک 220 

واحد کمیسیون معاملات مراجعه و یا در ساعات اداری با شماره تلفن 55271804-021 تماس حاصل نمایند.
امکان بازدید از اقلام در تاریخ 1404/05/11 ساعت 9 الی 11 صبح مهیا می باشد.

*مهلت عودت اسناد و مدارک مزایده تا پایان وقت اداری روز شنبه 1404/05/18 می باشد.
*شرکت کنندگان می بایست مبلغی معادل 5 درصد مبلغ پیشنهادی خود را به منظور حسن انجام تعهد به صورت 
سپرده نقدی به حساب شرکت آهن و فولاد صنیع کاوه تهران واریز و یا به صورت ضمانتنامه بانکی )یا چک صیادی( به 

شرکت تحویل دهند.
*بدیهی است به پیشنهادهای فاقد تضمین ترتیب اثر داده نخواهد شد و چنانچه برنده مزایده از پیشنهاد خود عدول 

نماید، سپرده )یا تضمین( به نفع شرکت ضبط می گردد.
*هزینه های کارشناسی، نشر آگهی و مالیات بر ارزش افزوده به عهده برنده مزایده می باشد.

»آگهی دعوت« 
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت بین المللی 
توسعه تجارت الکترونیک دریک )سهامی خاص(
ثبت شده به شماره ۵۵۸2۸2 و به شناسه ملی: 
۱۴۰۰9۱۴9۷۸2  و یا وکیل قانونی آنها دعوت به 
عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت که رأس ساعت 8 صبح روز یکشنبه 
 مورخ 1404/05/12 در محل شرکت تشکیل 

می گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:

 1- انحلال شرکت
»هیئت مدیره شرکت بین المللی  توسعه تجارت الکترونیک 

دریک «  )سهامی خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  شرکت پیشرو بسپار سپاهان  
)سهامی خاص( ثبت شده به شماره ۶۶2۴۰  و شناسه ملی ۱۴۰۰9۶۰۸2۴۰

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت مذکور دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت 9:00 صبح مورخ 1404/05/11 در محل شرکت به نشانی: 
استان اصفهان، شهرستان شاهین شهر و میمه، بخش مرکزی، دهستان مورچه خورت، روستای شهرک صنعتی شمال اصفهان، شهرک فن آوری اصفهان، خیابان فرعی اول ، 

خیابان17 ، پلاک223،  طبقه همکف، کدپستی  8331134649 تشکیل می گردد حضور به هم رسانند. 
 دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده :

- انتخاب بازرسین  - انتخاب  و تعیین سمت مدیران    
- تعیین وضعیت حق امضاء - انتخاب روزنامه کثیرالانتشار     

- سایر مواردی که در صلاحدید مجمع عمومی عادی عادی بطور فوق العاده 
هیئت مدیره ) در صورت حضور وکیل سهامدار در جلسه ارائه کپی برابر اصل وکالتنامه رسمی الزامی است (


